

# 5 ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

**В** ЧЕРА в областном театре драмы имени А. В. Луначарского состоялась первая встреча пензенских артистов со зрителями.

Позади у творческого коллектива много дорог, каждый из артистов за время летних гастролей проехал около восьми тысяч километров. Чернигов, Прилуки, Нежин, Тернополь, Хмельницкий... Более 170 спектаклей дали за это время пензенцы, из них 57 — в селах Украины. Только в Чернигове они выступали 45 раз, 32 спектакля показано в Тернополе. Шестидесят с лишним тысяч зрителей обслужено за лето. Особенным успехом пользовались «Барабанщица» А. Салынского, «Яд» А. Луначарского, «Потерянный сын» А. Арбузова и другие спектакли.

И вот наши артисты снова в родном городе. Здание театра в строительных лесах. Но коллектив полон энергии и творческих сил. Еще до открытия но-

вого сезона в Пензе он начал свои выезды в районы области. Уже показаны первые спектакли в колхозах имени Кирова Пензенского района, «Победа» Мокшанского района, в Лунинском, Бедном, Демьяновском, Каменском и Городищенском Домах культуры.

Сегодня в театре — премьера «На золотом дне» — бытовая хроника Д. Н. Мамина — Сибиряка. В спектакле заняты лучшие творческие силы — заслуженная артистка РСФСР Л. Лозицкая, народный артист РСФСР П. Кирсанов, артисты Ф. Бабакин, Д. Доля и другие.

Не пройдет и недели, как зрители увидят еще один новый спектакль — «Хозяин», поставленный по пьесе И. Соболева. Это произведение о жизни колхозного села. В нем поднимаются острые и злободневные проблемы современности, вопросы перевоспитания людей. Работой над спектаклем, который посвящается XXII съезду КПСС, увлечены все актеры, занятые в нем. Постановку его осуществляет главный режиссер театра Ю. Хмелецкий.

Одновременно режиссер Ю. Гранатов ставит спектакль по пьесе иркутского драматурга Б. Левантовской «От щедрости сердца», рассказывающей о молодежи, о настоящей любви, о борьбе с пережитками прошлого.

В репертуаре нынешнего года два пьесы местных драматургов — «С приездом!» А. Лядова и Н. Почивалина, «Дорога сквозь мглу» В. Седовского. К зимним каникулам школьников будет поставлен детский спектакль «Красные дьяволята» по одноименной повести П. Бляхина.

Отрядно, что к этому сезону творческий коллектив пополнил-



ся молодыми актерами. Среди них Инна Корогид, Галина Винокурова, Михаил Драновский, только что окончившие театральные студии и училища. П. А. Александрова, Е. О. Пешину, Г. И. Корякина и Л. Н. Малышеву и других антеров узнает скоро пензенский зритель.

На днях продолжит свою работу студия, созданная в театре на общественных началах.

Итак, сегодня премьера!

**НА СНИМКАХ:** слева — сцена из спектакля «На золотом дне», Анна Тихоновна — заслуженная артистка РСФСР Л. Лозицкая, Иван Тимофеевич — народный артист РСФСР П. Кирсанов. Вверху: идея репетиции спектакля «Хозяин». Слева направо: артисты П. Александров, Ф. Бабакин, И. Шевкуненко.

Фото В. Кускова.

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

8 октября 1961 г.

3 стр.

